



Туалетная вода «Kenzo» уж очень приглянулась 25-летней горловчанке, которая вошла в магазин парфюмерии. Пропажу обнаружила администратор торговой точки и сразу же заподозрила молодую женщину, ходившую между витрин с товаром.

Прибывшие на место сотрудники милиции задержали фанатку парфюмов с вещественными доказательствами. Девушка, как оказалось, на данный момент не работает, но о туалетной воде мечтала давно, вот и решилась таким способом воплотить в реальность заветное желание, сообщает [пресс-служба](#) УВД Горловки. Теперь же ей остается мечтать о том, чтобы ее проблемы с Законом разрешились как можно быстрее.